
Результаты анкетирования по питанию  обучающихся МБОУ «Южненская СОШ»   

 Учащиеся 1 -4 классов , 21 человек питаются бесплатно, анкетирование прошли 20 

человек. Учащиеся 5-11 класс питается 21 человек, анкетирование прошли 18 человек. 

Были выявлены следующие результаты:     

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?                                       

2.   1 – 4 класс    20 чел. Да      5– 11 класс   15 чел.  Да   1 затрудняюсь ответить.                                   

2.Удовлетворяет санитарное состояние школьной столовой?   

 1-4 класс  20 чел да  5-11 класс   да 18 чел.                                        

  3.Питаетесь в школьной столовой?                                                                                                                

1-4 класс 20 чел.  Да    5-11 класс   18 чел. Да                                                                                                        

4.В школе получаете горячий обед с первым блюдом?                                                                                    

1 – 4 класс   20  чел. Да       5 -11 класс  18 чел.  Да.                                                                                  

5. Хватает ли вам продолжительности перемены?                                                                     

1-4  класс   20 чел. Да          5 – 11 чел.   18да.                                                                                                                       

6. Нравится ли вам питание в школьной столовой и почему если не нравится?            

       1 -4 класс  18чел. Да   2 чел. не всегда                                                                                                 

5 -11 класс  18 чел. Да 

 7. Наедаетесь ли вы в школьной столовой?                                                                        

    1-4 класс  20 чел. да    2 ч   2 чел. 

 5-11 класс  18 чел. Да                                                                                                             

      8. Устраивает ли вас меню ?                                                                                                    

1- 4 класс  20 чел. Да. 

 5-11 чел. 18чел.Да. 

 9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?                                                                

1-4 класс  17 чел.  да        6 -11 класс    да 18 человек.                                                           

10.Ваши предложения по улучшению питание в школьной столовой                                           

1-4 класс  добавить  в меню фрукты, разнообразить меню.                                                        

5 -11 класс  не нужно ничего менять и так все вкусно.                       

Наименование блюд соответствует бракеражному журналу. 

При взвешивании готовых блюд, выяснено, что первое блюдо Суп лапша с мясом по 

норме 200 г  факт  200 г. второе блюдо гуляш с гречкой по норме  180 г.  факт 190 г.                                                                   

третье блюдо    Компот по норме  200 г.    факт  200 г.     хлеб   по норме  30 г.     факт  30 г. 

 

Предложения и замечания:  все высказанные замечания и предложения высказанные в 

анкетах принять к сведению. Работу школьной столовой признать удовлетворительной.  
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                                   Зам дир по АХЧ:______________    /Канаматов Р.А./ 



                                                     

 


